

## 智慧教育於 2016 COMPUTEX 大受好評，成為新亮點

2016 台北國際電腦展看重科技創新對資通訊產業發展的貢獻，因此本屆 COMPUTEX 從物聯網技術應用、創新新創、商業解決方案及電競方向切入，可以看到台灣硬體製造商轉型成效，行銷重心不再是零組件，而是解決方案。展場內，眾家廠商皆卯足全力展現最強火力，涵蓋物聯網架構、智慧零售、結合虛擬實境、3D 列印技術與全面性的商業解決方案。

今年主辦單位外貿協會首度將世貿三館打造為專屬新創團隊的「InnoVEX 創新與新創專區」，初試啼聲即吸引外界諸多好評，幫助 2016 COMPUTEX 增添新氣象。總計今年五天精彩展期，共吸引來自全球近 200 國 4 萬多名資通訊產業專業人士參觀，其中買主來源國較去年成長近一成，橫跨世界各地。前 5 大買主來源國分別為大陸、日本、美國、香港及南韓。亮眼的成績，徹底消除開辦前，不少人士對於 COMPUTEX TAIPE 成效低落的疑慮。

今年除了聚焦物聯網應用外，智慧教育意外地大受好評，成為今年展覽的新亮點，尤其以致力於研發教育單位錄播解決方案的藍眼科技(BlueEyes Technology)最為突出。特別是專為教育單位研發設計的 iCam PRO 超高畫質數位攝影機，是本次展會上詢問度最高的產品。iCam PRO 擁有全球獨創的字體強化功能，讓學生在觀看影片時清晰易讀；領先的雙麥克風設計，立體收音效果極佳，特別適合語言教學單位，老師字句發音清楚，提供學生更優質的學習環境。

藍眼科技集團副總裁林義辰說：「做為錄播系統的領頭羊，我們不斷推出最符合市場需求的創新解決方案，尤其是自動化智能錄播解決方案，已成功幫助海內外近千家教育單位，解決教學錄播的問題。因應物聯網時代的降臨，我們深知物聯網不是做酷炫的東西，而是要做出市場需要的東西。因此放眼未來，iCam PRO 等產品將提昇功能，配合物聯網操作，提供教育單位更便利的解決方案。」

外貿協會副秘書長葉明水在閉幕記者會中表示：「2016 年 COMPUTEX 全面升級，透過全新的展會定位與世界級菁英夥伴的合作，從展示、論壇與交流等方面建構全球科技生態系。」由此可見 COMPUTEX 對於台灣依然是相當重要的展會活動，能帶動廠商與買家產生多元合作，進而帶動更卓越的產業發展。

### 關於藍眼科技

藍眼科技成立之目的，是為了因應目前第三代監視系統 IP CCTV 網路視訊市場的快速發展，希望透過我們的熱忱與多年業界規劃經驗的專業能力，提供客戶全方位的產品、系統規劃與建置，以及後續完善的遠端管理服務，在第一時間協助用戶排除困難。

藍眼科技引進全球前瞻的網路視訊設備，配以先進的軟體工程開發技術，選擇各行業別中優良之策略聯盟夥伴，以其專業 know-how 導入各系統運作，並註冊為服務標章，提供全方位專業化的網路服務、系統整合與整體解決方案。

藍眼科技堅持誠信、本業經營的理念，專注在由教育、交通、政府、零售、銀行和工業領域等客戶，組成的網路視訊市場。藍眼科技網路視訊解決方案，基於開放的標準，並將諸如乙太網路和 PC 伺服器這樣的專業設備，用於視訊監控和儲存。透過建構標準的 IT 架構，網路視訊系統成為經濟的、靈活的且未來可擴展與升級的系統。

藍眼科技網址：<http://www.BlueEyes.com.tw>

## 關鍵字

COMPUTEX,台北國際電腦展,物聯網,藍眼科技, iCam PRO,攝影機,錄播系統,智慧教育,InnoVEX

## 新聞聯絡人

藍眼科技集團

公關室專員 黃祥銘

電話：(04)2297-0977 分機 286

傳真：(04)2297-0957

alvin@blueeyes.com.tw

<http://www.BlueEyes.com.tw>